



БЪЛГАРСКИ ТУРИСТИЧЕСКИ СЪЮЗ

КОНТРОЛЕН ОРГАН – „ИНСПЕКТОРАТ“ НА БТС

ПРОТОКОЛ № 2

От редовно Заседание на Инспектората на БТС,
проведено в София на **04.09.2017г. от 10.00ч.** с сградата на
бул. „В. Левски“ № 75 ет. 5

при следния дневен ред:

1. Финансово състояние на БТС.
2. Доклад от Председателя за извършена проверка по договора за х. Мазалат.
3. Разглеждане искането на Председателя на ТД „Хеброс“ Димитровград във връзка с 60 годишен юбилей на дружеството.
4. Разглеждане на неизпълнени решения на УС на БТС.
5. Разглеждане „Писмото“ на Ал. Стоев от 05.08.2017г. до дружествата.
6. Изготвяне на предложение до УС относно вземане на решение за уреждане на финансовите отношения между БТС и дружествата стопанистващи пещерите.
7. Разни.

Присъстват:

- Г-н Гацин – Председател на Инспектората на БТС;
Г-н Георги Димитров – член на Инспектората на БТС;
Г-н Валентин Симов – член на Инспектората на БТС.
Г-н Георги Пидов – с пълномощно към г-н Г. Гацин
Г-жа Стефанова – в болница.

Приема се дневия ред.

По т.1 докладва г-н Гацин:

Г-н Гацин отбелязва, че за първи път се дава отчет от Счетоводството на БТС, но се прави препоръка за допълване към отчета и се отбелязва, че разходите надвишават приходите.

ИНСПЕКТОРАТЪТ ПРЕПОРЪЧВА НА УС:

Финансовия отчет да бъде с натрупване, но да има и помесечно извлечение. В отделни графи, по колони, с натрупване /и за разходите и за приходите/, помесечно и отделна графа за приходите от „Съева дупка“.

По т.2 докладва г-н Гацин:

Относно хижа "Мазалат" комисия от Инспектората е бил на място. Хижата е в много добро състояние. Всички наеми са изплатени. Има доклад от Сашо Стоянов, относно добрата инвестиционна политика.

По т.3 докладва г-н Гацин:

Относно ТД „Хеброс“ Димитровград

ИНСПЕКТОРАТЪТ ПРЕПОРЪЧВА НА УС:

Да бъде прекратена практиката да се дават обещания от Председателя, а всичко да става с писмено искане от дружествата до УС и УС да взима решения по въпроса за евентуалното им финансово подпомагане.

По т.4 докладва г-н Гацин:

Относно разглеждане на неизпълнени решения на УС на БТС.

Особено важно е да бъде обновен и работещ интернет сайта на БТС. Това още не е направено и води до липса на информация от дружествата в страната. Не се публикуват решенията на Инспектората и на УС и няма кой да провежда контрол за изпълнение на взетите решения.

ИНСПЕКТОРАТЪТ РЕШИ:

Докато се изпълни решението и сайта на БТС заработи

от мейла на Инспектората да се изпращат до всички туристически дружества в страната - дневния ред и протоколите от заседанията на Инспектората и на УС на БТС.

По т.5 докладва г-н Гацин:

Относно „Писмото“ на Ал.Стоев от 05.08.2017г. до дружествата.

Защо Председателя не реагира на това писмо, под което стои неговия подпис?

ИНСПЕКТОРАТЪТ ПРЕДЛАГА НА УС:

По законов начин да се разбере, кой е подателя на писмото, от кои ай пи адрес е изпратено до дружествата в страната.

По т.6 докладва г-н Гацин:

Относно вземане на решение за уреждане на финансовите отношения между БТС и дружествата стопанистващи пещерите.

Бяха коментирани 30% отчисления от пещерите да постъпват в БТС. Реакция до този момент няма. Това трябва да се регламентира.

ИНСПЕКТОРАТЪТ РЕШИ:

УС да вземе решение за уреждане на финансовото състояние с пещерите, оформено с надлежни договори.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ИНСПЕКТОРАТА:

/ГЕОРГИ ГАЦИН/

ПРОТОКОЛЧИК:

/АДРИАНА ИВАНОВА/